
第 36 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 4 年 6 月 24 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

 丸心ユニット、丸花ユニットでは、終末期が近づいてきている状況の利 

用者様もいらっしゃいます。担当医師、ご家族とこまめな情報の共有をし、 

ご本人とご家族の意向に添った時を過ごせるよう介護を続けさせて頂いて 

います。他の利用者様方につきましては気候も良くなり、先日、家族の会 

の皆様が整備してくださった花壇のお花を眺めながら散歩を楽しんでお過 

ごしです。これから暑くなりますので、感染症対策の他、熱中症対策の為 

水分摂取にも特に気を付けて行こうと思います。 

【デイサービスセンターこころ】 

デイサービス利用者様の登録人数は現在も 10 名の方が、それぞれの利用 

 日に通所頂いておりますが、このところ、入院やショートステイにより、 

 1 日の定員 6 名に満たない日もあります。ご家族の送迎により毎日通う方 

 もいらっしゃいますし、新規の利用相談の際にも同居のご家族の状況等、 

 できるだけ考慮した柔軟な対応で在宅生活の支援を続けて行こうと思います。 

【小規模多機能丸心ふわり】 

 先月、毎日の通所利用をされていた S 様がご家族の入院治療に伴い、急遽 

宿泊利用されることとなり、現在もロングで宿泊されています。ご家族の状 

況が落着いたら、ご自宅からの通いに戻ることを予定されていますので、現 

在の ADL を維持した上で在宅復帰が出来るよう支援を続けます。 

日中のレクレーションで久しぶりに利用者様とおやつ作りをしました。ホッ 

トプレートにたねを流し込みパンケーキを焼いて、お好みのフルーツやクリ 

ームをトッピングして頂き、美味しいおやつタイムになりました。職員は、 

けがや衛生面に注意を払うなど準備も大変ですが、女性の利用者様が、お子 

様にホーットケーキを焼いたことなど「思い出すね」と子育てされていた頃 

を思いだし、微笑まれ生き生きとした表情を見せてくださるのを見て、また 

メニューを変えて楽しんでいただこうと、さっそく次の相談をしていました。 

 

② 活動報告および今後の予定 

 現在、コロナの状況が少し落ちついており、社会活動も感染対策をとりながら活



発化してきております。丸心でも先月は、少人数でのお花見ﾄﾞﾗｲﾌﾞを楽しむこと

が出来ました。今後は感染対策をとりながら、丸心まつりや夏の行事ができない

か検討してみたいと考えています。 

 利用者様と一部職員で 4 回目コロナワクチン接種が始まります。各往診医師に

より実施されます。 

  

③ その他  

（ホーム長より）コロナ感染者数は、今は低く推移していますが、7 月の連休以降

には第 7 波も予想されており、油断できない状況に変わりはありません。職員の

研修についても外部研修受講は以前のようにできなくなっていますが、オンライン

研修等も活用し、必要な研修受講の機会を確保していかなければならないです。

往診してくださっている歯科クリニック医師からも、口腔ケア講習のお話しもあり

ましたので検討したいと思います。 

 これから気温、湿度もあがっていきますので感染症の他、食中毒にも十分注意

を払ってください。 

  今年度のグループホームの外部評価は、今まで通り外部評価機関に依頼し 

て実施します。8 月に職員自己評価の他、ご家族様へのアンケートをお願いす 

る予定です。丸心ふわりの方も同時期に職員自己評価をしてもらい、運営推 

進委員の皆様とご家族様にご協力力をお願いし、実施の予定です。アンケー 

ト等を依頼させて頂く際にはどうぞよろしくお願い致します。 

以上 

 

 

※（7/22 現在、コロナ感染が拡大しているため行事開催、レクリエーションについては慎

重に検討しております。） 

 

※※※前回、第 35 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 4 年 4 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 
 


